
SILBERVOGEL 1

*Die gesetzlich geforderte biologische Abbaufähigkeit wird deutlich übertroffen durch Verwendung ausschliesslich 
ökologisch vertretbarer Rohstoffe. Diese Information dient Ihrer Unterrichtung und Beratung, eine Verbindlichkeit
kann daraus jedoch nicht hergeleitet werden. Bei chemischen Produkten sind im Zweifelsfall Versuche erforderlich.

Gefahr

GEFAHRENHINWEISE

H315 Verursacht Hautreizungen. H319 Verursacht schwere Augenreizung.H315 Verursacht Hautreizungen. H319 Verursacht schwere Augenreizung.

SICHERHEITSHINWEISE

P280 Schutzhandschuhe und Augenschutz/Gesichtsschutz tragen. P302 + P352 BEI BERÜHRUNG MIT DER HAUT: Mit viel Was-
ser/... waschen P305 + P351 + P338 BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Even-
tuell vorhandene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. P332 + P313 Bei Hautreizung: Ärztlichen Rat einho-
len/ärztliche Hilfe hinzuziehen. P337 + P313 Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ärztliche Hilfe hinzuziehen.
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P r o d u k t b e s c h r e i b u n g

Reinigungsart

Dosierung

Symbole

Zustand

Farbe

REINIGUNGSKONZENTRAT

GEBRAUCHSFERTIG

Produktnummer pH-Wert Gebinde EAN Code

1 Liter 
Wasser

1 L

10 L

Flasche

Kanister

HANDARBEIT MASCHINEN ARBEIT

Resan Plus beseitigt schonend Kalk-, Kesselstein, Urinstein, Rost, Hautfette, 
Seifenreste, Bakterien und Mikroorganismen (bei konzentriertem Einsatz). Die 
regelmäßige Anwendung verhindert die Neubildung von Kalkablagerungen. 
Desodorierende Wirkung mit lang anhaltendem Frischeduft. Frei von Salz- 
und Phosphorsäure.
Anwendungsbereich: Auf allen wasser- und säurefesten Flächen und 
Gegenständen im Nasszellenbereich gefahrlos anwendbar. Keramische 
Wand- und Bodenfliesen, Chrom- und Edelstahlarmaturen, Waschbecken, 
Badewannen, WC, Trennwände in Schwimmhallen etc.
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Nettoyage avec

Dosierung

Symboles

Statut

Couleur

CONCENTRÉ 

PRÊT À L’EMPLOI

Numéro de produit pH-Wert Récipient Code à barre

*Toutes les informations sur nos fiches de marché sont basées sur nos meilleures connaissances et notre expérience, 
aucune responsabilité ne peut en être déduite. Pour plus de détails sur le produit, veuillez vous référer à la fiche de 
données de sécurité

D e s c r i p t i o n  d u  p r o d u i t

Resan Plus élimine en douceur le calcaire, le tartre de chaudière, le 

tartre d’urine, la rouille, les huiles de la peau, les résidus de savon, les 

bactéries et les micro-organismes (avec une utilisation concentrée)

Une utilisation régulière évite la formation de nouveaux dépôts 

calcaires

Effet désodorisant avec un parfum frais longue durée. Sans acide 

chlorhydrique et phosphorique

Domaine d’application : Peut être utilisé en toute sécurité sur toutes 

les surfaces et objets résistants à l’eau et aux acides dans les zones 

humides. Carreaux de mur et de sol en céramique, robinetterie en 

chrome et en acier inoxydable, lavabos, baignoires, toilettes, cloisons 

de piscine, etc.

Danger

AVIS DE DANGER

H315 Provoque une irritation cutanée. H319 Provoque une sévère irritation des yeux.H315 Provoque une irritation cutanée. H319 Provoque une sévère irritation des yeux.

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

P280 Porter des gants de protection et un équipement de protection des yeux/du visage. P302 + P352 EN CAS DE CONTACT AVEC 
LA PEAU : laver abondamment à l‘eau/... P305 + P351 + P338 EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX : rincer avec précaution à 
l‘eau pendant plusieurs minutes. Si possible, retirez les lentilles de contact. Continuez à rincer. P332 + P313 En cas d‘irritation 
cutanée : Consulter un médecin. P337 + P313 Si l‘irritation oculaire persiste : Consulter un médecin.
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M a n u e l M a c h i n e
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Cleaning with

Symbols

Status

Colour

CONCENTRATE

READY TO USE

Product number pH-Wert Container Barcode

*All information in our market sheets is based on our best knowledge and experience, no liability can be derived from 
them. For details on the product, please refer to the safety data sheet

P r o d u c t  d e s c r i p t i o n

Bottle 1 L

10 LCanister

Resan Plus gently removes limescale, boiler scale, urine scale, 

rust, skin oils, soap residue, bacteria and microorganisms (with 

concentrated use)

Regular use prevents the formation of new limescale deposits

Deodorizing effect with a long-lasting fresh scent. Free from 

hydrochloric and phosphoric acid

Area of application: Can be used safely on all water- and acid-

resistant surfaces and objects in wet cell areas. Ceramic wall and 

floor tiles, chrome and stainless steel fittings, washbasins, bathtubs, 

toilets, partitions in swimming pools, etc

Danger

DANGER NOTICE

H315 Causes skin irritation. H319 Causes serious eye irritation.H315 Causes skin irritation. H319 Causes serious eye irritation.

SAFETY INSTRUCTIONS

P280 Wear protective gloves and eye/face protection. P302 + P352 IF ON SKIN: Wash with plenty of water/... P305 + P351 + 
P338 IF IN EYES: Rinse cautiously with water for several minutes. If possible, remove contact lenses. Continue rinsing. P332 + 
P313 If skin irritation occurs: Get medical advice/attention. P337 + P313 If eye irritation persists: Get medical advice/attention.

M a n u a l M a c h i n e

1 liter
 of water

Dosage
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pH-Wert

1

10

إشعار بالخطر

H315 يسبب تهيج الجلد. H319 يسبب تهيجا خطيرا للعين.

تعليمات الأمان

P280 قم بارتداء القفازات الواقية وحماية العين / الوجه.
P302 + P352 في حالة السقوط على الجلد: يغسل بكمية كبيرة من الماء / ...

P305 + P351 + P338 إذا دخلت العينين: اشطفها بحذر بالماء لعدة دقائق. إن أمكن ، قم بإزالة العدسات اللاصقة. استمر في الشطف.
P332 + P313 في حالة حدوث تهيج في الجلد: احصل على استشارة / رعاية طبية.

P337 + P313 خطر.إذا استمر تهيج العين: احصل على استشارة / رعاية طبية

تستند جميع المعلومات الواردة في أوراق السوق الخاصة بنا إلى أفضل معرفتنا وخبراتنا , ولا يمكن اشتقاق أي مسؤولية منها. 
للحصول على تفاصيل حول المنتج ، يرجى الرجوع إلى ورقة بيانات السلامة

 بلطف الترسبات الكلسية ، مقياس الغلاية ، مقياس البول ، الصدأ ، زيوت الجلد RESAN PLUS يزيل

)، بقايا الصابون ، البكتيريا والكائنات الحية الدقيقة )مع الاستخدام المركز

يمنع الاستخدام المنتظم تكوين رواسب جديدة من الترسبات الكلسية

 يعمل على إزالة الروائح الكريهة برائحة منعشة تدوم طويلاً. خالية من حمض الهيدروكلوريك

والفوسفوريك

 مجال التطبيق: يمكن استخدامه بأمان على جميع الأسطح والأشياء المقاومة للماء والأحماض في مناطق

 الخلايا الرطبة. بلاط السيراميك للجدران والأرضيات ، والتجهيزات المصنوعة من الكروم والفولاذ المقاوم

.للصدأ ، والمغاسل ، وأحواض الاستحمام ، والمراحيض ، والجدران الفاصلة في حمامات السباحة ، إلخ
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https://www.tiktok.com/@silbervogel.offizielle?lang=fr&is_copy_url=1&is_from_webapp=v1

	DE PAGE 1
	FR PAGE 2
	EN PAGE 3
	AR PAGE 4

	concel message 27: 
	whtsup 23: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	adresse 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	tel fixe 23: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	facebook 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	instagramme 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	pinterest 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	kink 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	youtube 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	linked 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	Tik tok 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	site web 21: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	message afficher 23: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	concel message 23: 
	Page 1: 
	Page 2: 
	Page 3: 
	Page 4: 

	ATTEINDRE LA PAGE 1 DE 4: 
	ATTEINDRE LA PAGE 2 FR 4: 
	ATTEINDRE LA PAGE 3 EN 4: 
	ATTEINDRE LA PAGE 4 AR 4: 
	ATTEINDRE LA PAGE 1 DE 3: 
	ATTEINDRE LA PAGE 2 FR 3: 
	ATTEINDRE LA PAGE 3 EN 3: 
	ATTEINDRE LA PAGE 4 AR 3: 
	ATTEINDRE LA PAGE 1 DE 2: 
	ATTEINDRE LA PAGE 2 FR 2: 
	ATTEINDRE LA PAGE 3 EN 2: 
	ATTEINDRE LA PAGE 4 AR 2: 
	ATTEINDRE LA PAGE 1 DE 1: 
	ATTEINDRE LA PAGE 2 FR 1: 
	ATTEINDRE LA PAGE 3 EN 1: 
	ATTEINDRE LA PAGE 4 AR 1: 


